
A megadott kifejezésb®l köbgyököt vonva, ered:

x
2
− 2x+ 1

A keresett kifejezés azonban a következ® módon is meghatározható: Minthogy az els® tag együtthatója 1 és a tiszta

tag is 1, azért a keresett trinom

x
2 + ax+ 1

alakú. Ha e trinomot köbre emeljük és a nyert kifejezést x-nek fogyó hatványai szerint rendezzük, akkor ered:

x
6 + 3ax5 + (3a2 + 3)x4 + (a3 + 6a)x3 + (3 + 3a2)x2 + 3ax+ 1.

A megadott kifejezés az utóbbival identikusan egyenl® s így a megfelel® együtthatók is egyenl®k. Ennélfogva kell hogy

legyen:

3a = −6, 3a2 + 3 = 15, a
3 + 6a = −20, 3 + 3a2 = 15, 3a = −6.

Eme egyenletek mindegyikéb®l következik, hogy a = −2, s így a keresett trinom:

x
2
− 2x+ 1.
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